
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
м. Херсон

№ У 03

Про погодження меж 
історичного ареалу м. Херсона

З метою збереження традиційного характеру середовища історичного 
ареалу м. Херсона, охорони і раціонального використання розташованих у 
його межах нерухомих об’єктів культурної спадщини, враховуючи науково- 
проєктну документацію "Коригування історико-архітектурного опорного 
плану м. Херсон з визначенням меж і режимів використання зон охорони 
пам’яток та історичних ареалів", розроблену підприємством об’єднання 
громадян "Інститут культурної спадщини" Всеукраїнської Ради з охорони 
культурної спадщини України (далі -  Інститут), погоджену науково- 
методичною радою Інституту (протокол від 24.01.2022 № 1), архітектурно- 
містобудівною радою при управлінні містобудування та архітектури 
Херсонської обласної державної адміністрації (протокол від 26.01.2022 №1), 
Херсонською обласною Консультативною радою з питань охорони 
культурної спадщини (протокол від 02.02.2022), відповідно до пункту 1 
частини другої статті 6 Закону України "Про охорону культурної спадщини", 
пункту 12 Порядку визначення меж та режимів використання історичних 
ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території 
історичних ареалів населених місць, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 13.03.2002 № 318 , керуючись підпунктом 10 пункту "б" 
статті 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 
виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Погодити межі історичного ареалу |м. Херсона, визначені науково- 
технічною документацією "Коригування історико-архітектурного опорного 
плану м. Херсон з визначенням меж і режимів використання зон охорони 
пам’яток та історичних ареалів" згідно з додатком.

2. Департаменту містобудування, архітектури та земельних ресурсів 
міської ради (ЖАРОВ М.) подати межі історичного ареалу м.Херсона,
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визначені у пункті 1 рішення, на затвердження до Міністерства культури та 
інформаційної політики України.

3. Департаменту інформаційних техно 
оприлюднити рішення на офіційному сайті ] 
виконавчих органів.

4. Відповідальність за виконання рі 
департаменту містобудування, архітектури та з 
ЖАРОВА М.

5. Контроль за виконанням рішення п 
голови з питань діяльності виконавчих органів

логій міської ради (ЗАРУБА І.) 
Херсонської міської ради та ї ї

шення покласти на директора 
емельних ресурсів міської ради

окласти на тупника міського 
ради ХОМІ СА А.

Міський голова гор КОЛИХАЄВ



Додаток
до рішення виконавчого 
комітету міської ради

Межі історичного ареалу м.Херсона

Межа історичного ареалу проходить від площі Мозгового в західному 
напрямку вздовж вул. Небесної сотні, далі на північ вздовж 
вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, далі вздовж північної межі площі 
Свободи, далі в північному напрямку вздовж просп. Ушакова, далі в західному 
напрямку вздовж вул. Маяковського, далі в південно-східному напрямку 
вздовж вул. Потьомкінської, далі в західному напрямку вздовж вул. Олеся 
Гончара, далі в північному напрямку вздовж вул. Рішельєвської, далі в 
західному напрямку вздовж вул. Олеся Гончара, далі в південному напрямку 
вздовж вул. Торгової, далі в західному напрямку вздовж вул. Ярослава 
Мудрого, далі в південно-східному напрямку вздовж вул. Гетьмана 
Сагайдачного, далі на південний захід вздовж вул. Театральної, далі в 
південно-східному напрямку вздовж вул. Суворова, далі на південь вздовж 
вул. Поштової, далі на південний схід вздовж вул. Грецької, далі на південний- 
схід вздовж вул. Воронцовської, далі в східному напрямку вздовж 
вул. Михайлівської, далі на північ до південно-західного кута ділянки по 
вул. Богородицькій, 2, далі вздовж південної межі ділянки по 
вул. Богородицькій, 2 до перетину з просп. Ушакова, далі на північ вздовж 
просп. Ушакова, далі на північний схід та північний захід вздовж вул. Портової 
до вул. Морської, далі на північ вздовж провулка без назви, далі на північний 
схід вздовж вул. Гімназичної, далі на північний захід вздовж вул. Петра 
Калнишевського, далі на північний схід вздовж вул. Лютеранської, далі на 
північний схід вздовж вул. Гімназичної, далі на південний схід вздовж 
вул. Дружби, далі на північний схід вздовж берега річки, далі на північний 
захід вздовж пров. Річкового, далі вздовж пров. Батарейного, далі на північний 
захід вздовж вул. Артилерійської, далі на північний схід вздовж 
вул. Перекопської, далі на північний захід вздовж вул. Кременчуцької до 
вихідної точки.

Площа історичного ареалу -  243,20 га.

Заступник міського голови 
з питань діяльності 
виконавчих органів ради




